
čj. CT13709/2025-66 – Text stížnosti  
Stížnost na chybnou informaci ve vysílání ČT24 

Dobrý den, 

Nevím kam se obrátit se stížností na informováni o volbách v ČT. 

V pátek 3.10.jsem sledovala kolem půlnoci stanicí ČT24 a v informační liště byla napsána 
informace, že volební místnosti se otevřou v neděli v 8.00 hod. a zavřou v neděli ve 14.00 
hod.!!!!! 

Myslím si,že tato informace mohla někoho zmást a uvést ho v omyl, kdy ještě může jít volit. 

S pozdravem 

A. L. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



čj. CT13709/2025-66 – Odpověď Rady ČT 

Vážená paní, 
 
dne 15.10.2025 byl Radě České televize postoupen Váš podnět původně adresovaný oddělení 
technického zabezpečení voleb Ministerstva vnitra České republiky. Jádrem Vašeho podnětu je 
toWž sXžnost na vysílání České televize, konkrétně na noční vysílání z 4. října 2025. V informační 
liště doplňující toto vysílání byla dle Vašeho tvrzení uvedena chybná informace, toWž že volební 
místnosW se otevřou v neděli v 8 hodin a uzavřou se v neděli ve 14 hodin. Uvedená informace 
mohla podle Vás zmást diváky, kteří se chystali jít k volbám. 

 Rada České televize celou situaci prověřila a zjisWla, že dne 4.10.2025 přibližně v čase 
od 0:07 do 1:56 byla opakovaně v informační liště ve vysílání ČT24 uvedena chybná informace. 
Celé sdělení znělo následovně: Volební místnos, se zavřely v pátek ve 22:00, znovu se otevřou 
v neděli v 8:00. Volební místnos, se zavřou v neděli ve 14:00, následně začne sčítání hlasů. 
Jednalo se o fakWckou chybu, která byla opravena ještě během nočního vysílání. Rada ČT věc 
posoudila a z hlediska svých pravomocí konstatuje, že daným pochybením nedošlo k porušení 
Zákona o ČT či Kodexu ČT. Zejména bychom chtěli poukázat na skutečnost, že Česká televize 
v delším časovém horizontu (před volbami samotnými i během nich) diváky řádně informovala 
o detailech jejich průběhu, včetně termínů, ve kterých byly otevřeny volební místnosW. 
Správné informace o průběhu voleb obsahovaly i Zprávy odvysílané během nočního vysílání 
právě 4. října. 

Vážená paní, závěrem tohoto dopisu bychom Vám chtěli poděkovat za Váš podnět a 
vyjádřit naději, že i přes toto pochybení zachováte svou přízeň České televizi. 

 
 

 
 
S pozdravem 

 
  Mgr. Karel Novák 

     předseda Rady České televize 
 


